
Leistungen:

- Fährpassagen für Bus und Passagiere:

- Calais/Dünkirchen – Dover

- Dover - Calais/Dünkirchen

- 4 x Übernachtung/Englisches Frühstück

- 4 x Abendessen im Hotel, 3-Gang-Menü oder Büfett

- Mindestteilnehmerzahl: 30 Personen

zubuchbare Leistungen:

- Eintritt Leeds Castle & Garden

- Eintritt Hever Castle & Garden

- Eintritt Penshurst Place & Garden

- Eintritt Sissinghurst Castle Garden

- Stadtführung Brighton (2 Std)

Preis:

01.04.2024 - 30.09.2024 - Ihre Hotelauswahl

Doppelzimmer ab

Kent - Wo farbenprächtige Gärten die Sinne verführen -

5 Tage

Beliebte Kombination von Gärten, Schlössern, Dampfzugfahrt,

Seebadatmosphäre und vielem mehr

Ein Standort - viele Ausflugsmöglichkeiten

Tauchen Sie ein in Englands Gartenparadies

1. Tag: Anreise Kent

Fahrt mit P&O Ferries oder DFDS Seaways von

Calais/Dünkirchen nach Dover. Nach der Ausschiffung

erwartet Sie das „romantischste Schloss Englands“:

Leeds Castle. Das Wasserschloss liegt idyllisch auf zwei

Inseln in einem See. Inmitten von 200 ha herrlicher

Parklandschaft beheimatet das seit dem 12. Jh.

durchgehend bewohnte Gemäuer erlesene Möbel und

Gemälde. Weiterfahrt in Ihr Hotel.

2. Tag: Ausflug Hever Castle - Sissinghurst

Garden

Zwei bedeutende Anwesen lernen Sie heute kennen:

zuerst Hever Castle. Ein malerisches Wasserschloss aus

dem 13. Jh., in dem Anne Boleyn, die zweite Frau

Heinrich VIII. und Mutter von Elisabeth I., ihre Kindheit

verbrachte. Sie werden fasziniert sein von dieser

romantischen Tudorburg und den außergewöhnlichen

Gartenanlagen. Als absolutes Highlight steht

Sissinghurst Gardens auf dem Programm. Entdecken

Sie die wunderschöne Rosenpracht sowie den

weltberühmten "weißen Garten". Hier wird jedes

Gärtnerherz höher schlagen.

3. Tag: Ausflug Canterbury - Mount Ephraim

Garden

Besuchen Sie heute Vormittag das mittelalterliche

Städtchen Canterbury, umrundet von einer gut

erhaltenen historischen Stadtmauer, mit romantischen

Fachwerkhäusern und mit gepflasterten Straßen. Die

imposante und weltberühmte Kathedrale sollte man

unbedingt besuchen. Ganz in der Nähe befindet sich

Mount Ephraim Garden, eine Gartenanlage mit

herrlichem Blick auf die Mündung des Swale. Die

Gärten wurden Anfang 1900 restauriert, nachdem sie

während der Kriegsjahre sehr vernachlässigt wurden.

Es entstand kein durchgestylter Garten, sondern ein

Garten, der mit viel Liebe zum Detail den Besucher

erfreut. Entdecken Sie das Labyrinth, den Steinernen

Garten im japanischen Stil, den Wassergarten, den

Millenium Rose Garden und vieles mehr und genießen

anschließend den wundervollen Blick von der Rose

Terrace.

4. Tag: Ausflug Brighton- Sheffield Park Garden

Eine berauschende Mischung aus Chic, lebhaftem

Strandleben und faszinierender Geschichte erwartet Sie

am Vormittag im wohl bekanntesten Seebad Brighton.

Bewundern Sie den Royal Pavilion, den Palast von

König Georg IV., oder schlendern Sie durch die

historischen Gassen der Stadt. Besuchen Sie am

Nachmittag den Sheffield Park Garden. Mit vier Seen,

wunderbar angelegten Pfaden und einer erstaunlichen

Vielfalt an Sträuchern und Bäumen begeistert der Park

seine Besucher.

5. Tag: Kent - Dover - Calais/Dünkirchen -

Heimreise

Nach Ihrem Frühstück nehmen Sie Abschied von der

britischen Insel. Mit schönen Erinnerungen gehen Sie

an Bord der Fähre und setzen nach Calais/Dünkirchen

über.

Ihre Hotelauswahl

Sehr gerne reservieren wir Ihre Gruppe in einem

unserer langjährigen Vertraghotels, oder teilen Sie uns

einfach Ihre Ausstattungswünsche und Vorlieben mit.

Wir werden die perfekte Unterkunft für Sie finden!
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